

Что говорит Ислам о возрасте человечества?

Вопрос: Каков возраст человечества? Что говорит об этом Ислам?

Ответ:

Сказал мусульманин-историк **аль-Мас'уди** (283-346 г.х.):

«...»

"Люди разногласят о начале истории человечества, и Коран не уведомил о границах его времени, и числе лет с начала истории.

А знание об этом не достигается с помощью лишь рассуждений по своим мнениям.. и как же возраст этого мира должен быть лишь 7000 лет, когда Аллах сказал, упомянув прошлые поколения и тех, кто был погублен: **"А также адитов, самудян, жителей Расса и многие поколения, которые были между ними"**

" (Аль-Фуркан, 38). А ведь Аллах не говорит: "Многие", кроме как о том, чего действительно много.

Аллах рассказал нам в своей Книге про сотворение Адама, и что с ним случилось, и случилось с Пророками после него, и рассказал о начале творений, и не рассказал нам о продолжительности промежутков между этим, чтобы мы взяли это также, как взяли то, о чем Он нам рассказал - и ведь с момента начала творений прошло очень много времени, и на Земле появилось очень много городов, сменилось много правителей и произошли удивительные вещи, поэтому мы не будем ограничивать того, что не ограничил Аллах, и не принимаем от иудеев то, чего они говорят, так как Коран рассказал нам, что они искажают слова от их смыслов, и прячут истину, зная ее"

Источник: "Мурудж аз Захаб, 1/275

Сказал Абу Мухаммад Ибн Хазм аль Андалуси (384-456 г.х.):

"Что касается разногласия людей в истории, то иудеи говорят, что миру уже 4000 с лишним лет, христиане говорят, что миру 5000 лет, что же касается мусульман - то они не заявляют твердо о каком то точном известном нам возрасте мира.

Те же, кто заявляют, что миру 7000 лет, или больше, или меньше - солгали, и сказали то что абсолютно не пришло от Посланника Аллаха (мир ему) в достоверных от него словах.

Однако достоверно от Пророка то, что противоречит этим заявлениям. Сказал Аллах: "**Я не сделал их свидетелями сотворения небес и земли и сотворения их самих**". И сказал Посланник Аллаха: "

Вы на фоне народов, которые были до вас - подобны белой волосинке у черного быка, или черной волосинке у белого быка".

И этот хадис достоверен от него, а Пророк говорил лишь истину, и не позволял никакой лжи и косноязычия и тому подобного.

И кто поразмыслит над этим соотношением, а затем посмотрит на количество мусульман,

и тем, что они владеют сейчас из обитаемых земель, и что это большинство их - поймет, что у этого мира такой огромный возраст, который знает лишь Аллах"

Источник: "Аль Фисаль филь миляли уа ан Нихаль", 2/257

Сказал **хафиз Ибн Касир ад-Димашкы (ум. 774)**:

Иллюстрация к тексту: Красивые каллиграфические надписи на арабском языке.

"То, что есть в книгах иудеев и людей Писания - о конкретных цифрах лет прошедших с создания мира - прямо сказали многие ученые об их ошибке в этом. И эти ученые правы в этих своих словах"

Источник: "Аль Бидая уа ан Нихая", 1/18

Сказал хафиз Ибн Роджаб аль Ханбали (ум. 795 г.х.)

ପ୍ରକାଶିତ ମାନ୍ୟମାନିକାରୀ ହେଉଥିଲା ଏହାର ଅଧିକାରୀ ହେବାରୁ କିମ୍ବା ଏହାର ଅଧିକାରୀ ହେବାରୁ କିମ୍ବା

"Временной промежуток от создания мира до послания Мухаммада, и от послания Мухаммада до наступления Судного Часа - знает истину в этом лишь Аллах, Свят Он и Велик. А то, что упоминается об этом - лишь домыслы, не дающие достоверного знания"

Источник: "Фатх аль Бари", 3/155

Поэтому, учёные мусульман знали ошибочность слова о том, что возраст человечества - 6000 лет, более чем за 1200 лет до появления заявлений об этом современной науки - из хадисов своего Пророка - да благословит его Аллах и приветствует.

Затем, следует отметить, что **шейх аль Хулейфи** в своей критике к "трудам" Давкинза и других, обратил внимание на то, что во-первых, так говорят далеко не все иудеи и христиане, во вторых, они говорят так о возрасте человечества а не о возрасте Земли.

Что же касается возраста Земли, то у человечества и Земли далеко не один возраст, и Земля была создана до сотворения Адама, и довод на это - слова Всевышнего Аллаха:

﴿إِنَّا أَنْشَأْنَاكُمْ مِّنْ تُرْبَةٍ فَإِذَا هُوَنَّ إِلَيْنَا يُرْجَعُونَ إِنَّا أَنْشَأْنَاكُمْ مِّنْ تُرْبَةٍ فَإِذَا هُوَنَّ إِلَيْنَا يُرْجَعُونَ﴾

"Вот твой Господь сказал ангелам: «Я установлю на земле наместника»"

(Аль Бакара, 30)

Это текст, указывающий на то, что к моменту сотворения Адама эта Земля уже существовала.

Какой же был ее возраст - знает точно лишь Аллах, и современные ученые геологи разногласят в ее возрасте на много слов, их рассчеты имеют большие величины погрешности, и зачастую у них с новыми открытиями появляются новые и новые мнения и цифры, и знание этого не дает ни религиозной, ни большой практической пользы.

Аллах знает лучше.

{jcomments on}